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DATE DE LA VENTE / DATE OF THE AUCTION
Lundi 12 mai 2014 - 17 heures
May, Monday 12th 2014 at 5:00 pm

LIEU DE VENTE / LOCATION
Cercle de Lorraine - 6 Place Poelaert, 1000 Bruxelles

EXPOSITIONS PUBLIQUES / Public Viewing
Samedi 10 et dimanche 11 mai de 10 heures à 19 heures
Lundi 12 mai de 10 heures à 17 heures
May, Saturday 10th and Sunday 11th from 10:00 am to 7:00 pm
May, Monday 12th from 10:00 am to 5:00 pm

TÉLÉPHONE PENDANT L’EXPOSITION PUBLIQUE ET LA VENTE
CONTACT DURING VIEWINGS AND THE SALE
T. +32 (0)2 504 80 30

CONTACTS POUR LA VENTE / CONTACTS FOR THE AUCTION
Jean Maffert T. + 33 (0)1 49 49 90 33 - jmaffert@pba-auctions.com
Olivia Roussev T. + 32 (0)2 504 80 30 - oroussev@pba-auctions.com

SPECIALISTE POUR LA VENTE / SPECALIST FOR THE AUCTION
Sandor Gutermann T. + 33 (0)1 49 49 90 13 - sgutermann@pba-auctions.com

VENTE AUX ENCHÈRES PUBLIQUES BRUXELLES
Par le Ministère de l’étude LEROY & Associés
Huissiers de Justice à 1050 Bruxelles. 
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ALVAR AALTO (1898-1976)
Finlande
Porte Parapluie
Bouleau et laiton
Edition Artek
Création 1936
H_47 cm L_31 cm P_27 cm

800 / 1 200 €
Bibliographie : Alvar Aalto, objets et mobilier, 

Le Moniteur, p.69 

 Alvar & Aino Aalto. Design collection Bischofberger, 

Hatje Cantz, p.101

1
ALVAR AALTO (1898-1976)
Finlande
Suite de trois tabourets tripodes  modèle « 60 »
Bouleau et tissu
Edition Artek
Vers 1940
H_45 cm D_38 cm

600 / 800 €
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3
ALVAR AALTO (1898-1976)
Finlande
Table circulaire modèle « 91 » dite « L-leg »
Bouleau vernis
Edition Finmar, estampillée
Vers 1930
H_73 cm D_127 cm

1 500 / 2 000 €
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5
ALVAR AALTO (1898-1976)
Finlande
Chaise d’enfant modèle « 610 »
Hêtre
Edition Artek
Vers 1930
H_59 cm L_33 cm P_35 cm

300 / 400 €

4
ALVAR AALTO (1898-1976)
Finlande
Banc modèle « 153A »
Bouleau
Edition Artek
Création 1945
H_39 cm L_113 cm P_46 cm

800 / 1 200 €
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7
ALVAR AALTO (1898-1976)
Finlande
Table roulante modèle « 99 »
Bouleau, métal chromé et métal laqué blanc
Edition Artek
Vers 1938
H_85 cm L_64 cm P_52 cm

600 / 800 €

6
ALVAR AALTO (1898-1976)
Finlande
Etagère à quatre niveaux modèle « 112 »
Bouleau
Edition Artek
Vers 1960
H_120 cm L_94 cm P_28 cm

1 500 / 2 000 €
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8
ALVAR AALTO (1898-1976)
Finlande
Table extensible à allonges
Bouleau et Hêtre
Edition Artek
Création 1956
Fermé : H_76 cm L_130 cm P_90 cm 
Ouverte : H_76 cm L_229 cm P_90 cm

3 000 / 4 000 €

9
ALVAR AALTO (1898-1976)
Finlande
Suite de huit chaises modèle « Silla 11/611 » dites « Stackable »
Bouleau et contreplaqué laqué noir
Edition Artek
Création 1929
H_80 cm L_48 cm P_47 cm

4 000 / 6 000 €
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11
ALVAR AALTO (1898-1976)
Finlande
Paire de poignées de porte
Bronze 
Vers 1948
L_25 cm 

600 / 800 €

10
ALVAR AALTO (1898-1976)
Finlande
Vase modèle « Savoy »
Verre teinté, signé, vers 1950
H_16 cm D_20 cm

500 / 700 €
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12
ALVAR AALTO (1898-1976)
Finlande
Paire de fauteuils modèle « 34 » dits « Cantilever »
Bouleau verni et tissu
Edition Artek
Vers 1950
H_75 cm L_61 cm P_70 cm

4 000 / 6 000 €
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13
Alvar Aalto (1898-1976)
Miroir modèle « 192B »
Bouleau
Édition Artek
Vers 1940
H_50 cm L_50 cm

600 / 800 €
Bibliographie : Alvar Aalto Designer, Édition Gallimard, 2001, p. 176

14
Alvar Aalto (1898-1976)
Étagère à tiroirs modèle « 112B »
Hêtre
Édition Artek
1938
H_34,5 cm L_80 cm P_32 cm

1 000 / 1 500 €
Bibliographie : Alvar Aalto Designer, Édition Gallimard, 2001, p. 176

DR
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15
ALVAR AALTO (1898-1976)
Finlande
Lampadaire modèle « A805 »
Laiton, métal laqué blanc et cuir noir
Edition Valaistustyö
Vers 1960
H_172 cm

6 000 / 8 000 €
Bibliographie: 

Alvar Aalto, objets et mobilier, Le Moniteur, p.104-105 - Alvar & Aino Aalto. Design 

collection Bischofberger, Hatje Cantz, p. 184-186
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16
ALVAR AALTO (1898-1976)
Finlande
Lampadaire modèle « A811 »
Laiton, métal laqué blanc et cuir noir
Edition Valaistustyö
Vers 1960
H_159 cm

6 000 / 8 000 €
Bibliographie: 

Alvar Aalto, objets et mobilier, Le Moniteur, p.104-105 - Alvar & Aino Aalto. 

Design collection Bischofberger, Hatje Cantz, p. 184-186
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17
ALVAR AALTO (1898-1976)
Finlande
Important fauteuil modèle « 41 » dit « Paimio »
Bouleau 
Edition Huonekalu-ja Rakennustyötehdas Oy Turku
Vers 1931/1932
H_64 cm L_61 cm P_84 cm

10 000 / 15 000 €
Bibliographie : Alvar Aalto, A Life´s Work - Architecture, Design and Art by 

Göran Schildt, Otava Publishing Company p 258 
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18
ALVAR AALTO (1898-1976)
Finlande
Suspension modèle  « A335 »
Métal laqué blanc, 
Edition Valaistustyo
1949
H_40 cm D_30 cm

800 / 1 200 €
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19
ILMARI TAPIOVAARA (1914-1999)
Finlande
Fauteuil modèle « Domus »
Bouleau contreplaqué et courbé en partie laqué noir
Edition Laukaan Puu
Création 1946
H_84 cm L_60 cm P_70 cm

2 000 / 3 000 €
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20
ILMARI TAPIOVAARA (1914-1999)
Finlande
Suite de trois tabourets modèle « Tale »
Hêtre contreplaqué
Edition Asko
Vers 1953
H_40 cm L_57 cm

3 500 / 4 500 €
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21
ILMARI TAPIOVAARA (1914-1999)
Finlande
Bibliothèque modulable à panneaux ammovibles
Teck
Edition La Permanente Mobili
Vers 1957/1958
H_124 cm L_175 cm P_33 cm

8 000 / 12 000 €



24

23
PAAVO TYNELL (1890-1973) 
Finlande
Paire de lampes de table 
modèle « 9227 »
Laiton et métal laqué blanc
Edition Idman
Vers 1950
H_47 cm L_26 cm P_21 cm

2 000 / 3 000 €

22
PAAVO TYNELL (1890-1973) 
Finlande
Paire de lampes de table 
modèle « 9222 »
Laiton et métal laqué blanc
Edition Idman
Vers 1950
H_43 cm L_26 cm P_17 cm

1 000 / 1 500 €
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24
PAAVO TYNELL (1890-1973) 
Finlande
Suspension à balancier modèle « A1965 »
Laiton et tissu
Edition Taito Oy
Vers 1950
H_112 cm D_44 cm

2 000 / 3 000 €
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25
PAAVO TYNELL (1890-1973) 
Finlande
Lampadaire modèle « 9627 » 
Laiton, métal laqué noir et moelle de rotin
Edition Taito Oy
H_137 cm

2 000 / 3 000 €
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26
PAAVO TYNELL (1890-1973) 
Finlande
Lampadaire modèle « K10-10 »
Laiton, métal laqué blanc et cannage
Edition Idman
1954
H_146 cm

3 OOO / 4 000 €
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27
PAAVO TYNELL (1890-1973) 
Finlande
Lampe de table modèle « 5061 » dite « Umbrella »
Laiton
Edition Taito Oy
Vers 1950
H_38 cm D_37 cm

2 000 / 3 000 €
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28
PAAVO TYNELL (1890-1973) 
Finlande
Lampe de table modèle « 5066 »
Laiton, bois et tissu
Edition Taito Oy
1945
H_41 cm L_31 cm P_31 cm

2 000 / 3 000 €
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29
PAAVO TYNELL (1890-1973) 
Finlande
Lampadaire modèle « 9609 »
Laiton, cannage et métal laqué blanc
Edition Idman
Vers 1950
H_153 cm

2 000 / 3 000 €
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30
PAAVO TYNELL (1890-1973) 
Finlande
Lampadaire modèle « 10101 »
Laiton, rotin et tissu
Edition Taito Oy
Vers 1950
H_155 cm

3 000 / 4 000 €
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32
PAAVo tYNEll (1890-1973) 
Finlande
Plafonnier grand modèle « Tahtitaivas »
Métal laqué blanc, laiton et verre
Edition Idman
Vers 1950
H_22 cm L_40 cm P_40 cm

600 / 800 €

31
PAAVo tYNEll (1890-1973) 
Finlande
Plafonnier modèle « Tahtitaivas » 
Métal laqué noir, laiton et verre
Edition Idman
Vers 1950
H_22 cm L_24 cm P_24 cm

600 / 800 €
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33
OLAvi KETTUNEN
Suède
Tabouret modèle « Ulla »
Bouleau et métal laqué blanc
Edition J. Merivaara
Vers 1960
H_52 cm L_54 cm P_30 cm

500 / 700 €
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35
PAAVO TYNELL (1890-1973) attribuée à
Finlande
Lampe de table 
Laiton et métal laqué noir
H_25 cm

500 / 700 €

34
TAPIO WIRKKALA (1915-1985)
Finlande
Lampe de table modèle « K11-81 » 
Laiton et métal laqué noir
Edition Idman
Vers 1950
H_35 cm D_12,5 cm

800 / 1 200 €
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36
PAAVO TYNELL (1890-1973) attribuée à
Finlande
Suspension
Laiton
Vers 1960
H_25 cm D_48 cm

1 500 / 2 000 € 
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37
HANS SANDGREN JAKOBSEN (Né en 1963)
Tabouret modèle « Gallery »
Noyer laminé et métal chromé
Edition Federicia furniture
Création 1998
H_49 cm L_52 cm P_36 cm

600 / 800 €

38
Marke Niskala
Suède
Tabouret tripode
Bouleau thermofomé et laminé
Edition Kervo-Snicker Fabrik
Création 1953
H_44 cm L_43 cm P_43 cm

2 500 / 3 500 €
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39
TAPIO WIRKKALA (1915-1985)
Finlande
Panneau décoratif « Rythmic Plywood »
Bouleau et Teck contreplaqué
Edition Asko Oy
Création 1958
H_80 cm L_120 cm

3 000 / 4 000 €
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41
TIMO SARPANEVA (1926-2006)
Finlande
Vase
Verre soufflé et moulé
Edition Littala
Vers 1960
H_22 cm D_10 cm
300 / 400 €

40
TAPIO WIRKKALA (1915-1985)
Finlande
Ensemble de quatre vases modèle « Avena »
Verre moulé
Edition Littala
Années 1950
H min_17 cm H max_24,5 cm
800 / 1 200 €
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42
TIMO SARPANEVA (1926-2006)
Finlande
Important vase
Verre soufflé
Edition Littala, signé et daté
1955
H_36 cm

5 000 / 7 000 €
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43
AXEL EINAR HJORTH (1888-1959)
Suède
Table d’appoint
Pin teinté
Edition Nordiska Kompaniet
Vers 1930
H_50 cm L_50 cm P_35 cm

4 000 / 6 000 €

44
Nordiska Kompaniet (fondée en 1915)
Suède
Paire de fauteuils « metteur en scène »
Acajou et cuir blanc
Edition Nordiska Kompaniet
Vers 1950
H_74 cm L_63 cm P_53 cm

4 000 / 6 000 €
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45
AXEL EINAR HJORTH (1888-1959) - Commande spéciale
Suède
Guéridon modèle « Utö »
Pin naturel sculpté
Edition Nordiska Kompaniet
Création 1932
H_60 cm L_71 cm P_54 cm

15 000 / 20 000 €
Provenance : Collection privée, Suède
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46
trAVAIl SuEDoIS DES ANNéES 1950
Suède
Paire de suspensions
Métal perforé et doré
Vers 1950
H_147 cm D_36 cm

4 000 / 6 000 €

47
MArtA MAAS-FJEttErStroM (1873-1941)
Suède
Tapis modèle « Ryttarmastarens matta »
Laine tissée à la main
Réalisé par Martha Maas-Fjetterstrom AB, Monogrammé
Vers 1950
L_460 cm P_265 cm

20 000 / 25 000 €
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48
FOLKE BENSOW (1886-1971)
Suède
Petit banc d’extérieur « Park bench n°2 »
Fonte d'acier et bois laqué
Édition Näfveqvarns Bruk.
Vers 1925
H_51 cm L_105 cm P_40 cm

3 OOO / 4 000 €
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49
FOLKE BENSOW (1886-1971)
Suède
Banc d’exterieur
Fonte d’acier et bois naturel
Édition Näfveqvarns Bruk.
Vers 1925
H_84 cm L_161 cm P_62 cm

4 000 / 6 000 €
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50
VILHELM KAGE (1889-1960)
Suède
Collection de trente deux céramiques modèle « Argenta »
Faïence émaillée et inserts d’argent
Edition Gustavsberg
Vers 1940
Hauteur de 3 à 20 cm  
Assiette : D_31 cm

5 000 / 7 000 €
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51
JOSEF FRANK (1885-1967)) attribué à
Suède
Grande table basse
Bouleau, Bambou et étain
Edition Svenkst Tenn
Vers 1950
H_ 31 cm L_160 cm P_110 cm

3 000 / 4 000 €

52
MARTA MAAS-FJETTERSTROM (1873-1941)
Suède
Tapis modèle « Vardagsmattan »
Laine tissée à la main
Réalisé par Martha Maas-Fjetterstrom AB, Monogrammé
Réalisé avant 1942
L_345 cm P_255 cm

9 000 / 12 000 €
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53
BRUNO MATHSSON (1907-1988)
Suède
Table basse
Bouleau et loupe de bouleau
Edition Firma Karl Mathsson
Vers 1960
H_52 cm D_130 cm

1 500 / 2 500 €
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54
BRUNO MATHSSON (1907-1988)
Suède
Lit de repos modèle « Berlin »
Hêtre stratifié, draps de laine et passepoil en cuir
Edition Firma Karl Mathsson, estampillé
Création 1961
H_51 cm L_200 cm P_100 cm

3 500 / 4 500 €

DR
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55
BRUNO MATHSSON (1907-1988) & PIET HEIN (1905-1996)
Suède
Table modèle « Super Cirkel »
Loupe de Bouleau et acier chromé
Edition Firma Karl Mathsson
Vers 1960
H_70 cm L_170 cm P_126 cm

2 500 / 3 500 €
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56
BRUNO MATHSSON (1907-1988)
Suède
Table modèle « Maria Flap »
Orme, Hêtre et laiton
Edition Firma Karl Mathsson, estampillée
1936
H_74 cm L_280 cm P_90 cm

5 000 / 7 000 €
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57
BRUNO MATHSSON (1907-1988)
Suède
Chauffeuse modèle « Pernilla » et son ottoman
Hêtre et tissu
Edition Firma Karl Mathsson
Création 1934
H_99 cm L_80 cm P_65 cm 
H_40 cm L_55 cm P_51 cm

1 500 / 2 000 €

58
BRUNO MATHSSON (1907-1988)
Suède
Bibliothèque modèle « Anita »
Métal laqué blanc et hêtre contreplaqué
Edition Firma Karl Mathsson
Vers 1960
H_210 cm L_198 cm P_31 cm

6 000 / 8 000 €
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59
HANS J. WEGNER (1914-2007)
Danemark
Fauteuil modèle « AP19 » dit « Papa Bear »
Teck et draps de laine
Edition Ap Stolen
Création 1951
H_99 cm L_90 cm P_90 cm

6 000 / 8 000 €
Bibliographie : Johan Moller Nielson, Wegner en Dansk Mobelkunstner, 

Copenhagen, 1965, p.70.

60
BARBRO NILSSON (1899-1983)
Suède
Tapis modèle « Kryddnejlikan »
Laine tissée à la main
Réalisé par Martha Maas-Fjetterstrom AB, Monogrammé
Vers 1952
L_316 cm P_272 cm

12 000 / 15 000 €



59



60

61
HANS J. WEGNER (1914-2007)
Danemark
Paire de commodes modèle « RY 100 »
Teck et acier chromé
Edition Ry mobler
Vers 1960
H_68 cm L_100 cm P_48 cm

4 000 / 6 000 €
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62
HANS J. WEGNER (1914-2007)
Danemark
Paire de chauffeuses modèle « FH1936 » 
dites « Shell »
Hêtre contreplaqué et moulé
Edition Fritz Hansen, estampillées
Création 1948
H_70 cm L_72 cm P_68 cm
Nous y joignons deux coussins d’assise originaux

8 000 / 12 000 €
Bibliographie : Noritsu Oda « Hans J. Wegner’s 100 chairs » 

reproduites p.33.

DR
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63
HANS J. WEGNER (1914-2007)
Danemark
Bahut / Crédence
Teck, Chêne et laiton
Edition Andreas Tuck
Vers 1960
H_126 cm L_168 cm P_46 cm

4 000 / 6 000 €
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64
HANS J. WEGNER (1914-2007)
Danemark
Table de salle à manger modèle « AT134 »
Teck, Hêtre et laiton
Edition Andreas Tuck
Création 1958
H_72 cm L_248 cm P_86 cm

4 000 / 6 000 €
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65
HANS J. WEGNER (1914-2007)
Danemark
Buffet modèle « RY20 »
Chêne blanchi et cannage
Edition Ry mobler
Création 1953
H_179 cm L_180 cm P_51 cm

3 000 / 4 000 €
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66
HANS J. WEGNER (1914-2007)
Danemark
Fauteuil modèle « OX »
Acier chromé et cuir posterieur
Edition AP Stolen
Vers 1960
H_86 cm L_96 cm P_89 cm

8 000 / 12 000 €

DR
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67
HANS J. WEGNER (1914-2007)
Danemark
Paire de chauffeuses pliantes modèle « JH512 » et potence murale
Chêne, cannage et laiton
Edition Johannes Hansen, estampillées
Création 1949
H_76 cm L_61 cm P_72 cm

6 000 / 8 000 €
Bibliographie : Sten Moller, Henrik. Hans Wegner Furniture Catalogue. circa 1980, p 6.

DR
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68
HANS J. WEGNER (1914-2007)
Danemark
Fauteuil modèle « New Papa Bear »
Teck et draps de laine
Edition AP Stolen
1951
H_93 cm L_90 cm P_87 cm

7 000 / 9 000 €



69

69
HANS J. WEGNER (1914-2007) - prototype
Danemark
Canapé modèle « New Papa Bear »
Teck et draps de laine
réalisé par AP Stolen
1951
H_93 cm L_216 cm P_90 cm

20 000 / 25 000 €
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70
HANS J. WEGNER (1914-2007)
Danemark
Chaise modèle « JH540 » dite « Valet »
Teck, Acajou, cuir et laiton
Edition Johannes Hansen, estampillée
Création 1953
H_95 cm L_49 cm P_50 cm

8 000 / 12 000 €
Bibliographie : Johan Møller nielson, sitting Pretty : Wegner en Dansk Møbelkunstner, copenhagen, 1965, pp. 56 - 58 

Jens bernsen, HANS J. WEGNER : on Design, exh. cat.,Dansk Design center, copenhagen, 1995, p.23

noritsugu oda, Danish chairs, san Francisco, 1996, pp. 116 - 11
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71
HANS J. WEGNER (1914-2007)	
Danemark
Sofa à deux places modèle « AP315 » dit « Mini Bear »
Teck et draps de laine bleu	
Edition AP Stolen	
Création 1954	
H_81 cm L_130 cm P_57 cm	

5 000 / 7 000 €
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72
INGER KLINGENBERG (1932-1997)
Danemark
Suite de six chaises japonisantes modèle « 193 »
Teck et draps de laine rouge orangé d’origine
Edition France & Son
Création 1960
H_74 cm L_47 cm P_41 cm

3 000 / 4 000 €
Bibliographie : Mobilia 1960
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73
HANS J. WEGNER (1914-2007)
Danemark
Série de huit chaises modèle « FH4103 »
Teck et cuir noir patiné
Edition Fritz Hansen, estampillées
Création 1952
H_74 cm L_53 cm P_50 cm

3 000 / 4 000 €
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74
HANS J. WEGNER (1914-2007)
Danemark
Importante table de salle à manger modèle « AT134 »
Chêne et laiton
Edition Andreas Tuck
Création 1958
H_72 cm L_max 310 cm P_106 cm

12 000 / 15 000 €



77



78

75
PHILIP ARTCTANDER (1916-1994)
Danemark
Paire de fauteuils modèle « Clam »
Hêtre et peau de mouton lainée
Édition Nordisk Staal & Møbel Central
Création 1944
H_71 cm L_64 cm P_80 cm

20 000 / 30 000 €



79



80

76
BORGE MOGENSEN (1914-1972) - pièce unique
Danemark
Meuble de rangement « Tall Boy »
Teck et laiton
Réalisé par le maître ébéniste Erhard Rasmussen
La facture originale sera remise à l’acquéreur
1947
H_145 cm L_90 cm P_58 cm

15 000 / 20 000 €
Bibliographie : 40 years of Danish furniture design : the Copenhagen Cabinetmakers’ 

Guild exhibitions 1927 - 1966, Jalk, Grethe. Tåstrup, 1987

DR
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82

77
Severin hAnsen jr
Danemark
Paire de tables de chevet
Acajou et rotin 
Edition Haslev
Vers 1955
H_50 cm L_50 cm P_35 cm

2 000 / 3 000 €
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78
BORGE MOGENSEN (1914-1972)
Danemark
Cabinet modèle « A232 »
Palissandre et laiton
Edition C.M Madsen
Création 1954
H_94 cm L_142 cm P_45 cm

3 000 / 4 000 €
Bibliographie : Conteporary Danish furniture design, Per H.Hansen & 

Klaus Petersen, 2007, p.135



84

79
HENNING NORGAARD (Né en 1937)
Danemark
Paire de bouts de canapé
Teck et verre
Edition Komfort
Vers 1960
H_38 cm L_50 cm P_50 cm

1 000 / 1 500 €



85

80
POUL CADOVIUS (1911-2011)
Danemark
Petit sofa à deux places
Palissandre et draps de laine
Edition Cado
Vers 1960
H_59 cm L_144 cm P_76 cm

2 500 / 3 500 €



86

81
TRAVAIL DANOIS DES ANNEES 1960
Danemark
Coiffeuse
Palissandre, métal et verre miroir
Vers 1960
H_74 cm L_97 cm P_60 cm

1 800 / 2 500 €



87

82
JORGEN GAMMELGAARD (1938-1991) - pièce unique
Danemark
Cabinet
Acajou et laiton
Travail de fin d’étude
Vers 1955/60
H_136 cm L_100 cm P_45 cm

4 000 / 6 000 €
Provenance : Famille de l’artiste (offert comme cadeau de mariage à sa sœur).



88

83
NANNA DITZEL (1923-2005)
Danemark
Rare pouf / tabouret
Pin d’Oregon et tissu rouge
Edition Poul Christiansen, estampillé
Création 1962
H_19 cm D_54 cm

3 000 / 4 000 €DR



89

84
Magne Monsen - pièce unique
Danemark
Grande coupe monumentale en teck
Teck massif tourné à la main
Réalisé à la main
Vers 1955
H_17 cm D_59 cm

8 000 / 12 000 €
Offert par l’artisan en cadeau d’anniversaire pour son importateur de bois

Magne Monsen a réalisé toutes les coupes de Finn Juhl pour la firme Kay Bojesen. 

La coupe que nous présentons a été réalisée dans une seule pièce de Teck massif à la base du tronc.
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85
KURT OSTERVIG (1912-1986)
Danemark
Suite de trois tables gigognes modèle « 223 »
Palissandre
Edition Jason Mobler
Création 1958
H_52 cm L_80 cm P_39 cm

1 000 / 1 500 €
Bibliographie : Mobilia 1958
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86
KURT OSTERVIG (1912-1986)
Danemark
Paire de larges chauffeuses et leurs ottomans modèle « 12 »
Teck et draps de laine
Edition Schillers Polstermøbelfabrik
Création 1961
H_92 cm L_102 cm P_90 cm 
H_46 cm L_79 cm P_39 cm

10 000 / 15 000 €
Bibliographie : Mobilia 1961

DR
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87
SVEND LANGKILDE
Danemark
Secrétaire à hauteur d’appui / pupitre
Palissandre et linoleum
Langkilde Moblen
Vers 1960
H_123 cm L_72 cm P_50 cm

2 000 / 3 000 €
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88
Svend Aage Holm Sorensen (1913-2004) & Holmegaard 
(Maison fondée en 1885)
Lampadaire
Métal laqué noir, Teck, laiton et verre
Edition Holm Sorensen
Vers 1950
H_165 cm

5 000 / 7 000 €



94

89
KERSTIN HORLIN-HOLMQUIST (1925-1997)
Suède
Fauteuil à haut dossier
Teck et tissu
Edition Nordiska Kompaniet, estampillé
1965
H_99 cm L_83 cm P_73 cm

2 000 / 3 000 €
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90
IB KOFOD LARSEN(1921-2003)
Danemark
Fauteuil
Teck et Hêtre
Edition Christensen & Larsen
Création 1950
H_74 cm L_65 cm P_60 cm

1 000 / 2 000 €
Bibliographie : 40 years of Danish furniture design : the Copenhagen 

Cabinetmakers’ Guild exhibitions 1927 - 1966, Jalk, Grethe. Tåstrup, 1987 DR
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91
ARNE VODDER (1926-2009)
Danemark
Bureau
Teck et laiton
Edition Sibast
Vers 1960
H_70 cm L_155 cm P_73 cm

5 000 / 7 000 €
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93
HELGE VESTERGAARD JENSEN (1917-1987)
Grande table de salle à manger à allonges
Palissandre, laiton et acier
Edition Peder Pedersen
Création 1957
Fermée : H_73 cm L_180 cm P_100 cm 
Ouverte : H_73 cm L_240 cm P_100 cm

12 000 / 15 000 €
Bibliographie : 

40 years of Danish furniture design : 

the Copenhagen Cabinetmakers’ Guild exhibitions 

1927 - 1966, Jalk, Grethe. Tåstrup, 1987

92
HELGE VESTERGAARD JENSEN (1917-1987)
Danemark
Suite de six chaises et deux fauteuils
Palissandre et cuir noir
Edition Peder Pedersen
Vers 1960
Chaise : H_81 cm L_46 cm P_50 cm 
Fauteuil : H_80 cm L_57 cm P_50 cm

12 000 / 15 000 €
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94
Kaare klint (1888-1954)
Danemark
Petit coffre de rangement
Teck et acajou
Edition Rud Rasmussen
Vers 1940
H_50 cm L_62 cm P_30 cm

2 000 / 3 000 €
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95
TURE RYBERG (1888-1961)
Suède
Meuble à plans
Acajou et laiton
Réalisé à 3ex pour l’usage personnel de l’architecte
1940
H_70 cm L_90 cm P_68 cm

4 000 / 6 000 €
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97
JACOB KJAER (1896-1957)
Danemark
Petit cabinet
Palissandre
Edition Jacob Kjaer
Vers 1940
H_91 cm L_40 cm P_39 cm

1 000 / 1 500 €

96
SEVERIN HANSEN Jr
Danemark
Table basse
Palissandre
Edition Haslev
Vers 1960
H_51 cm L_106 cm P_55 cm

800 / 1 200 €
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98
NANNA DITZEL (1923-2005)
Danemark
Table basse
Palissandre
Edition Soren Willadsen mobelfabrik
Vers 1958
H_50 cm L_70 cm P_60 cm

2 000 / 3 000 €



104

99
INGE & LUCIANO RUBINO
Danemark
Suite de quatre chaises modèle « Butterfly »
Teck et simili cuir noir
Edition Soro Mobelfabrik
Création 1963
H_82 cm L_52 cm P_50 cm

2 000 / 3 000 €
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100
NANNA DITZEL (1923-2005)
Danemark
Bureau modèle « 135 »
Wengé et laiton
Edition Poul Kolds Savværk
Vers 1960
H_70 cm L_160 cm P_70 cm

7 000 / 9 000 €
Provenance : Collection privée, Suède

Bibliographie : Mobilia 1961

DR
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101
HENNING KORCH 
Danemark
Paire de petites commodes
Palissandre et laiton
Edition Silkeborg furniture
Création 1966
H_60 cm L_45 cm P_30 cm

1 800 / 2 500 €
Bibliographie : Mobilia 1966 no. 133
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102
OLE WANSCHER (1903-1985)
Danemark
Table basse à plateau extensible
Palissandre et laiton
Edition A.J.Iversen
Vers 1935
H_52 cm L_120 cm P_48 cm

2 000 / 3 000 €
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103
Peter Hvidt (1916-1986) & Orla Molgaard Nielsen (1907-1993)
Danemark
Cabinet à porte tambour
Teck et laiton
Edition Soborg Mobelfabrik
Vers 1955/56
H_120 cm L_108 cm P_40 cm

2 000 / 3 000 €
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104
Peter Hvidt (1916-1986) & Orla Molgaard Nielsen (1907-1993)
Danemark
Bureau modèle « 310 »
Teck et laiton
Edition Soborg Mobelfabrik
Création 1955
H_73 cm L_170 cm P_80 cm

6 000 / 8 000 €
Bibliographie : Mobilia 1956

DR
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105
Mogens Lassen (1901-1987)
Danemark
Table d’appoint pliable dite « Egyptian Table »
Palissandre et laiton
Edition A.J.Iversen
Création 1935
H_53 cm D_83 cm

7 000 / 9 000 €
Bibliographie : Mesterværker: 100 års dansk møbelsnedkeri / Busk Laursen, 

B., Matz, S. & Holmsted Olesen, C. København, Nyt Nordisk Forlag, 2003
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106
TRAVAIL DANOIS DES ANNEES 1950
Danemark
Bureau de forme libre dit « Rognon »
Noyer
Vers 1950
H_77 cm L_165 cm P_88 cm

6 000 / 8 000 €



113
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107
Johannes Andersen (né en 1922)
Danemark
Serviteur
Palissandre, rotin et laiton
Edition C.F. Christensen Silkeborg
Vers 1960
H_50 cm L_45 cm P_27,5 cm

1 500 / 2 500 €DR



115

108
SVEND AAGE HOLM SORENSEN (1913-2004) attribué à
Danemark
Lampadaire
Métal laqué noir, teck, laiton et cordes
Vers 1950
H_157 cm

4 000 / 6 000 €
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109
SEVERIN HANSEN Jr
Danemark
Bureau
Palissandre et laiton
Edition Haslev
Vers 1955
H_72 cm L_143 cm P_75 cm

5 000 / 7 000 €
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110
Flemming Lassen (1902-1984) attribué à
Danemark
Fauteuil à haut dossier 
Acajou et peau de mouton lainée 
Vers 1930/1940
H_90 cm L_80 cm P_100 cm

6 000 / 8 000 €

111
ARNE JACOBSEN (1902-1971)
Danemark
Paire de lampadaires modèle « SAS »
Métal laqué noir et toile de lin originale
Edition Louis Poulsen
Réalisés en 1958
H_180 cm

8 000 / 12 000 €
Provennance : SAS Royal Hotel, Copenhague.
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113
ARNE JACOBSEN (1902-1971)
Danemark
Table basse
Palissandre et acier chromé
Edition Fritz Hansen
Vers 1965
H_ 48 cm L_150 cm P_55 cm

1 500 / 2 000 €

112
ARNE JACOBSEN (1902-1971)
Danemark
Table de cuisine modèle « 3603 » dite 
« Egg table »
Palissandre et acier chromé
Edition Fritz hansen
Création 1952
H_69 cm L_115 cm P_84 cm

2 500 / 3 500 €
Bibliographie : Arne Jacobsen / Thau, C. & Vindum, 

K. København, Arkitektens Forlag, 1998
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114
ARNE JACOBSEN (1902-1971)
Danemark
Sofa à deux places modèle « 3320 » dit « Swan »
Fonte d'aluminium et cuir naturel à patine cognac
Edition Fritz Hansen
Création 1957
H_74 cm l_120 cm P_55 cm

10 000 / 15 000 €
Bibliographie : Arne Jacobsen / Thau, C. & Vindum, K. København, Arkitektens Forlag, 1998
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115
ARNE JACOBSEN (1902-1971)
Danemark
Suite de dix chaises modèle « 3100 » 
dites « Fourmies »
Palissandre et acier chromé.
Edition Fritz hansen
Création 1952
H_77 cm L_40 cm P_45 cm

10 000 / 15 000 €
Bibliographie : Arne Jacobsen / Thau, C. & Vindum, K. København, 

Arkitektens Forlag, 1998
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116
Bruno Mathsson (1907-1988) & Piet Hein (1905-1996)
Suède
Importante table modèle « Super Ellipse »
Palissandre et acier chromé
Edition Fritz Hansen
Création 1964
H_70 cm L_420 cm P_140 cm

15 000 / 20 000 €
Bibliographie : Bruno Mathsson, Architect and designer », Éditions 

Bokforlaget Arena, Malmo Stockolm. Modèle reproduit p.79.
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117
FINN JUHL (1912-1989)
Danemark
Table d’appoint dite « Conversation table »
Teck
Edition Bovirke
Vers 1955
H_69 cm L_80 cm P_42 cm

3 000 / 4 000 €
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118
FINN JUHL (1912-1989)
Danemark
Sofa modèle « BO 64 »
Teck et draps de laine
Edition Bovirke
Réalisé entre 1946 et 1950
H_82 cm L_132 cm P_72 cm

5 000 / 7 000 €



128

119
FINN JUHL (1912-1989)
Danemark
Paire de fauteuils modèle « NV45 »
Teck et draps de laine
Edition Niels Vodder, estampillés
Création 1945
H_86 cm L_70 cm P_80 cm

15 000 / 20 000 €
Provenance : Danske Bank offices, Store Torv, Aarhus.

Bibliographie : Finn Juhl, Esbjorn Hiort, The Danish Architectural press, 1990, p.35

Mesterværker: 100 års dansk møbelsnedkeri / Busk Laursen, B., Matz, S. & Holmsted Olesen, C. København, Nyt Nordisk Forlag, 2003
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120
EDVARD KINDT LARSEN (1901-1982)
Danemark
Rare et important sofa modèle « 1511-1 »
Acajou et draps de laine écru
Réalisé par le maitre ébéniste Thorald Madsen
Création 1956
H_86 cm L_202 cm P_80 cm

25 000 / 35 000 €
Provenance : Famille de l’artiste

Bibliographie : 40 years of Danish furniture design : the Copenhagen Cabinetmakers’ Guild exhibitions 1927 - 1966, Jalk, Grethe. Tåstrup, 1987

Mesterværker : 100 års dansk møbelsnedkeri / Busk Laursen, B., Matz, S. & Holmsted Olesen, C. København, Nyt Nordisk Forlag, 2003. 

Danish Chairs / Oda, N. Kyoto, 1996
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121
PEDER MOOS (1906-1991) dans le goût de
Danemark
Fauteuil
Noyer, teck et cannage
Vers 1950
H_74 cm L_57 cm P_54 cm

3 000 / 4 000 €
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122
Preben Fabricius (1931-1984) et Jorgen Kastholm (1931-2007)
Danemark
Table basse rectangulaire, rare variante du modèle « BO750 »
Acier chromé mat, palissandre et ardoise
Edition Bo-Ex
Vers 1960
H_51 cm L_140 cm P_80 cm

6 000 / 8 000 €
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123
POUL KJAERHOLM (1929-1980)
Danemark
Suite de trois tables gigognes modèle « EKC71 »
Acier nickelé mat et acrylique blanc
Editon Kold Christensen, estampillées
Création 1957
H_29 cm L_28,5 cm P_28,5 cm

1 500 / 2 000 €

Bibliographie : Poul Kjaerholm, Arkitektens Forlag 1999, p.96 - 97
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124
POUL KJAERHOLM (1929-1980)
Danemark
Table basse modèle « PK65 »
Acier chromé et marbre blanc veiné gris finition « flint rolled »
Edition Fritz Hansen, estampillée
Création 1979
H_38 cm L_100 cm P_100 cm

3 500 / 5 500 €

125
POUL KJAERHOLM (1929-1980)
Danemark
Table basse modèle « PK65 »
Acier chromé et marbre blanc veiné gris finition « flint rolled »
Edition Fritz Hansen, estampillée
Création 1979
H_38 cm L_100 cm P_100 cm

3 500 / 5 500 €



138

126
POUL KJAERHOLM (1929-1980) - pièce unique
Danemark
Bureau (ouvrage d’étude)
Noyer, Chêne, Bouleau et laiton
Réalisé dans l’atelier du maitre ébéniste Thorvald Gronbeck
1948
H_115 cm L_82 cm P_46 cm

15 000 / 20 000 €
Bibliographie : Poul Kjærholm / Harlang, C. et al. København, Arkitektens Forlag, 1999, p.9
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127
POUL KJAERHOLM (1929-1980)
Danemark
Rare table basse modèle « EKC63 »
Acier nickelé mat et marbre Porsgruun avec finition « Flint Rolled »
Edition Kold Christensen, estampillée
Création 1968
H_31 cm L_123 cm P_60 cm

10 000 / 15 000 €
Bibliographie : Furniture of Poul Kjaerholm, Catalogue raisonné, 

Michael Sheridan, mentionnée p.150/151
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128
POUL KJAERHOLM (1929-1980)
Danemark
Table basse modèle « EKC61 »
Acier nickelé mat et marbre Porsgruun avec finition « Flint Rolled »
Editon Kold Christensen, estampillée
Création 1956
H_33 cm L_81 cm P_81 cm

8 000 / 12 000 €
Bibliographie : The furniture of Poul Kjaerholm, Catalogue raisonné, Michael 

Sheridan, 2007, p.78 - 81
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lEATHER WORKS

(du lot 129 au lot 178)

Une selection de cuirs patinés
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129
POUL KJAERHOLM (1929-1980) - édition limitée
Danemark
Rare et importante table de salle à manger modèle « EKC40 »
Acier nickelé mat, cuir naturel à patine cognac et toile de lin
Edition Kold Christensen à 7 exemplaires
1980
H_65 cm L_140 cm P_140 cm

30 000 / 40 000 €
Bibliographie : The furniture of Poul Kjaerholm, Catalogue raisonné, Michael Sheridan, 2007 p.208
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130
POUL KJAERHOLM (1929-1980)
Danemark
Suite de quatre chaises modèle « EKC9 »
Acier nickelé mat et cuir naturel à patine chocolat
Editon Kold Christensen, estampillées
Création 1960
H_77 cm L_56 cm P_60 cm

10 000 / 15 000 €
Bibliographie : The furniture of Poul Kjaerholm, Catalogue raisonné, Michael Sheridan, 2007, p.118 - 121
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131
POUL KJAERHOLM (1929-1980)
Danemark
Paire de tabourets pliants modèle « EKC91 »
Acier nickelé mat et cuir naturel à patine chocolat
Edition Kold Christensen
Création 1959
H_37 cm L_60 cm P_45 cm

20 000 / 30 000 €
Bibliographie : The furniture of Poul Kjaerholm, Catalogue raisonné, Michael Sheridan, 2007, p.124 - 127 

Danish chairs, Noritsugu Oda Museum Japan, 1996, p.184 - 185

Poul Kjaerholm, Furniture Architect, Exhibition catalogue Louisiana Museum of Modern Art, Humlebaek, 2006
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132
POUL KJAERHOLM (1929-1980)
Danemark
Suite de six chaises modèle « EKC9 »
Acier nickelé mat et cuir naturel à patine cognac
Editon Kold Christensen, estampillées
Création 1960
H_77 cm L_56 cm P_60 cm

25 000 / 35 000 €
Provenance : Dansk Mobel Kunst gallery, Copenahgue/Paris.

Bibliographie : The furniture of Poul Kjaerholm, Catalogue raisonné, Michael Sheridan, 2007, p.118-121
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133
POUL KJAERHOLM (1929-1980)
Danemark
Paire de tabourets modèle « EKC33 »
Acier nickelé mat et cuir naturel à patine havane
Edition Kold Christensen, estampillés
Création 1959
H_35 cm D_52 cm

8 000 / 12 000 €
Bibliographie : The furniture of Poul Kjaerholm, Catalogue raisonné, Michael Sheridan, 2007, p.114 - 117.
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134
POUL KJAERHOLM (1929-1980)
Danemark
Paire de tabourets modèle « EKC33 »
Acier nickelé mat et cuir naturel à patine cognac
Edition Kold Christensen, estampillés
Création 1959
H_35 cm D_52 cm

6 000 / 8 000 €
Bibliographie : The furniture of Poul Kjaerholm, Catalogue raisonné, Michael Sheridan, 2007, p.114 - 117.



154

135
POUL KJAERHOLM (1929-1980)
Danemark
Paire de chauffeuses modèle « EKC22 »
Acier nickelé mat et cuir naturel à patine cognac
Edition Kold Christensen, estampillées
Création 1955
H_71 cm L_63 cm P_63 cm

6 000 / 8 000 €
Bibliographie : The furniture of Poul Kjaerholm, Catalogue raisonné, Michael Sheridan, 2007DR
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136
Preben Fabricius (1931-1984) et Jorgen Kastholm (1931-2007)
Danemark
Chauffeuse modèle « Scimitar »
Acier nickelé et cuir naturel à patine cognac
Edition Ivan Schlechter, estampillée deux fois
Création 1962
H_66 cm L_83 cm P_66 cm

10 000 / 15 000 €
Bibliographie : Danish Chairs / Oda, N. Kyoto, 1996
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137
POUL KJAERHOLM (1929-1980)
Danemark
Sofa à deux places modèle « EKC31 »
Acier nickelé mat et cuir naturel à patine cognac
Edition Kold Christensen, estampillé
Création 1958
H_72 cm L_138 cm P_65 cm

5 000 / 7 000 €
Bibliographie : Poul Kjaerholm ». Éditions Arkitektens forlag, 1999. Modèle reproduit p.98/99DR
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138
ARNE JACOBSEN (1902-1971)
Danemark
Fauteuil modèle « 3316 » dit « Egg chair »
Aluminium et cuir brun à patine cognac
Edition Fritz Hansen
Création 1958
H_106 cm L_94 cm P_60 cm

10 000 / 15 000 €
Bibliographie : Arne Jacobsen / Thau, C. & Vindum, K. København, 

Arkitektens Forlag, 1998, pp.142/432, 

Danish Chairs / Oda, N. Kyoto, 1996
DR
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139
ARNE JACOBSEN (1902-1971)
Danemark
Fauteuil modèle « 3320 » dit « The Swan »
Aluminium, métal et cuir naturel à patine cognac
Edition Fritz Hansen
Création 1957
H_71 cm L_75 cm P_70 cm

4 000 / 6 000 €
Bibliographie : Arne Jacobsen / Thau, C. & Vindum, K. København, Arkitektens Forlag, 1998
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ARNE JACOBSEN (1902-1971)
Danemark
Fauteuil modèle « FH 3318 » dit « The pot » ou « Gryden »
Acier chromé et cuir noir patiné
Edition Fritz Hansen
Création 1959
H_70 cm L_71 cm P_57 cm

3 000 / 4 000 €
Bibliographie : Danish Chairs / Oda, N. Kyoto, 1996 

Mobilia 1961

Arne Jacobsen / Thau, C. & Vindum, K. København, Arkitektens Forlag, 1998. DR
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ARNE JACOBSEN (1902-1971)
Danemark
Suite de six chaises à haut dossier modèle « Oxford »
Acier chromé et cuir noir patiné
Edition Fritz Hansen
Création 1964
H_126 cm L_46 cm P_46 cm

6 000 / 8 000 €
Bibliographie : Arne Jacobsen / Thau, C. & Vindum, K. København, 

Arkitektens Forlag, 1998
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BODIL KJAER (Né en 1932)
Danemark
Sofa à trois places modèle « 401 »
Acier chromé et cuir noir patiné
Edition Denbo
Création 1959
H_70 cm L_230 cm P_80 cm

3 000 / 5 000 €

143
BODIL KJAER (Né en 1932)
Danemark
Paire de fauteuils modèle « 401 »
Acier chromé et cuir noir patiné
Edition Denbo
Création 1959
H_60 cm L_86 cm P_82 cm

3 000 / 5 000 €
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Preben Fabricius (1931-1984) et Jorgen Kastholm (1931-2007)
Danemark
Paire de chauffeuses modèle « FK710 » dites « Skater »
Acier chromé, cuir noir patiné et PVC noir.
Edition Alfred Kill
Création 1968
H_72 cm L_66 cm P_74 cm

8 000 / 12 000 €
Bibliographie : Mobilia n° 174, 1970. Modèle similaire reproduit.
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Preben Fabricius (1931-1984) et Jorgen Kastholm (1931-2007)
Danemark
Paire de chauffeuses modèle « FK710 » dites « Skater »
Acier chromé, cuir noir patiné et PVC noir.
Edition Alfred Kill
Création 1968
H_72 cm L_66 cm P_74 cm

8 000 / 12 000 €
Bibliographie : Mobilia n° 174, 1970. Modèle similaire reproduit.

DR
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Peter Hvidt (1916-1986) & Orla Molgaard Nielsen (1907-1993)
Danemark
Paire de chauffeuses modèle « 6103 » dites « X-chairs »
Acajou, Hêtre, bronze, acier et cuir brun à patine cognac
Edition Fritz Hansen
Création 1958
H_84 cm L_63 cm P_74 cm

10 000 / 15 000 €
Bibliographie : Mobilia 1960 & 1961



167

DR



168

147
BORGE MOGENSEN (1914-1972)
Danemark
Sofa à deux places modèle « 2212 »
Teck et cuir à patine cognac
Edition Federicia furniture
Création 1962
H_76 cm L_157 cm P_81 cm

4 000 / 6 000 €
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BORGE MOGENSEN (1914-1972)
Danemark
Sofa à trois places modèle « 2212 »
Teck et cuir à patine cognac
Edition Federicia furniture
Création 1962
H_75 cm L_220 cm P_81 cm

5 000 / 7 000 €

DR
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BORGE MOGENSEN (1914-1972)
Danemark
Sofa à deux places modèle « 2212 »
Teck et cuir noir patiné
Edition Federicia furniture
Création 1962
H_76 cm L_157 cm P_81 cm

2 500 / 3 500 €
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150
FINN JUHL (1912-1989)
Danemark
Fauteuil modèle « 152 » dit « Bwana »
Teck et cuir noir patiné
Edition France & Son, estampillé
Création 1961
H_92 cm L_80 cm P_85 cm

4 000 / 6 000 €
Bibliographie : Mobilia 1963 no. 94



172

151
NANNA DITZEL (1923-2005)
Danemark
Fauteuil
Teck et cuir brun à patine chocolat
Edition Ap Stolen
Création 1953
H_74 cm L_76 cm P_70 cm

2 500 / 3 500 €

152
ILLUM WIKKELSO (1919-2009)
Danemark
Fauteuil modèle « 20 »
Teck et cuir brun à patine chocolat
Edition N. Eilersen
Création 1966
H_78 cm L_74 cm P_77 cm

1 500 / 2 000 €
Bibliographie : Mobilia 1966 no. 127
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HANS J. WEGNER (1914-2007)
Danemark
Fauteuil modèle « AP20 » dit « Mini Bear »
Chêne et cuir brun à patine chocolat
Edition Ap Stolen
Création 1954
H_84 cm L_69 cm P_70 cm

4 000 / 6 000 €

DR
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HANS OLSEN (1919-1992)
Danemark
Rare fauteuil
Palissandre et cuir rouge patiné
Vers 1960
H_78 cm L_74 cm P_77 cm

4 000 / 6 000 €
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BORGE MOGENSEN (1914-1972)
Danemark
Sofa modèle « 2433 » dit « Kupé »
Chêne et cuir rouge patiné
Edition Federicia Stolefabrik
Création 1975
H_96 cm L_187 cm P_88 cm

6 000 / 8 000 €
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IB KOFOD-LARSEN (1922-2003)
Danemark
Fauteuil
Teck et cuir brun à patine cognac
Edition Christensen & Larsen
Création 1958
H_84 cm L_64 cm P_56 cm

3 000 / 4 000 €
Bibliographie : 40 years of Danish furniture design : 

the Copenhagen Cabinetmakers’ Guild exhibitions 

1927 - 1966, Jalk, Grethe. Tåstrup, 1987

156
ARNE VODDER (1926-2009)
Danemark
Fauteuil modèle « FD184/L »
Teck et cuir noir patiné
Edition France & Daverkosen
Création 1956
H_78 cm L_68 cm P_53 cm

4 000 / 6 000 €
Bibliographie : France & Daverkosen catalog 1956/57
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158
KAARE KLINT (1888-1954)
Danemark
Fauteuil modèle « 4700 » dit « Safari »
Teck et cuir naturel à patine cognac
Edition Rud Rasmussen
Création 1933
H_80 cm L_57 cm P_57 cm

800 / 1 200 €
Bibliographie : Mesterværker: 100 års dansk møbelsnedkeri / Busk Laursen, 

B., Matz, S. & Holmsted Olesen, C. København, Nyt Nordisk Forlag, 2003

159
KAARE KLINT (1888-1954)
Danemark
Fauteuil modèle « 4700 » dit « Safari »
Teck et cuir naturel à patine havane
Edition Rud Rasmussen
Création 1933
H_80 cm L_57 cm P_57 cm

800 / 1 200 €
Bibliographie : Mesterværker: 100 års dansk møbelsnedkeri / Busk Laursen, 

B., Matz, S. & Holmsted Olesen, C. København, Nyt Nordisk Forlag, 2003
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ERIK BUCK (1923-1982)
Danemark
Paire de tabourets de bar modèle « OD61 »
Palissandre et cuir rouge patiné
Edition Oddense Maskinsnedkeri A/S
Création 1964
H_85 cm L_36 cm P_35 cm

800 / 1 200 €
Bibliographie : Mobilia 1964 n°110. 

Domus Danica 1968, The library at The Danish Museum of Art & Design.
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161
OLE WANSCHER (1903-1985)
Danemark
Fauteuil de bureau
Teck et cuir rouge patiné
Edition A.J.Iversen
Création 1944
H_90 cm L_60 cm P_60 cm

2 000 / 3 000 €
Bibliographie : 40 years of Danish furniture design : the Copenhagen Cabinetmakers’ Guild exhibitions 

1927 - 1966, Jalk, Grethe. Tåstrup, 1987
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FREDERIK KAYSER (1924-1968)
Allemagne
Salon modèle « 965 » composé d’un sofa trois places,
un fauteuil à haut dossier et un fauteuil bas
Palissandre et cuir naturel à patine cognac
Edition Watne Möbel 
Vers 1960
Sofa : H_76 cm L_186 cm P_80 cm
Fauteuil haut : H_100 cm L_78 cm P_80 cm 
Fateuil bas : H_75 cm L_75 cm P_75 cm 

4 000 / 6 000 €
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JAKOB KJAER (1896-1957)
Danemark
Suite de six chaises
Acajou, laiton et cuir brun à patine cognac
Edition Jacob Kjaer
Vers 1935
H_84 cm L_42 cm P_53 cm

4 000 / 6 000 €



182

164
HANS J. WEGNER (1914-2007)
Danemark
Fauteuil
Hêtre et cuir brun à patine cognac
Edition Fritz Hansen
Vers 1950
H_88 cm L_58 cm P_56 cm

1 500 / 2 000 €
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ERIK OLE JORGENSEN (1925-2002) - pièce unique
Danemark
Sofa à trois places
Chêne, cuir naturel à patine cognac et draps de laine
Réalisé par K. Thomsen
1958
H_80 cm L_250 cm P_80 cm

8 000 / 12 000 €
Bibliographie : 40 years of Danish furniture design : the Copenhagen 

Cabinetmakers’ Guild exhibitions 1927 - 1966, Jalk, Grethe. Tåstrup, 1987

DR
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166
BRUNO MATHSSON (1907-1988)
Suède
Chaise longue modèle « Pernilla »
Hêtre et cuir naturel à patine havane
Edition Firma Karl Mathsson
Vers 1950
H_90 cm L_64 cm P_170 cm

2 000 / 3 000 €
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AXEL THYGESEN - prototype
Danemark
Fauteuil à haut dossier
Chêne, cannage et cuir naturel à patine cognac
Réalisé par Interna
Vers 1960
H_103 cm L_74 cm P_67 cm

8 000 / 12 000 €
Provenance : Famille de l’artiste
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168
MOGENS VOLTELEN (1905-1995)
Danemark
Fauteuil modèle « Copenhagen Chair/ Københavnerstol »
Teck et cuir naturel à patine cognac
Edition Niels Vodder
Création 1936
H_102 cm L_62 cm P_90 cm

5 000 / 7 000 €
Bibliographie : 40 years of Danish furniture design : the Copenhagen Cabinetmakers’ Guild exhibitions 

1927 - 1966, Jalk Grethe. Tåstrup, 1987
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169
OLE WANSCHER (1903-1985)
Danemark
Paire de fauteuils modèle « PJ149 » dits « Colonial »
Palissandre, cannage et cuir brun à patine cognac
Edition p.Jeppesen
Création 1949
H_73 cm L_56 cm P_56 cm

8 000 / 12 000 €
Bibliographie : Danish Chairs / Oda, N. Kyoto, 1996, modèle reproduit p.67
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170
Travail danois des années 1950
Fauteuil
Bois laqué et cuir noir patiné
Vers 1950
H_68 cm L_74 cm P_74 cm

2 000 / 3 000 €
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171
Travail Danois des années 1930
Danemark
Fauteuil
Acajou et cuir noir patiné
Vers 1930
H_83 cm L_80 cm P_87 cm

4 000 / 6 000 €
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FRITS HENNINGSEN (1889-1965)
Danemark
Fauteuil
Acajou, laiton et cuir naturel à patine chocolat
Edition Frits Henningsen
Vers 1940
H_75 cm L_61 cm P_59 cm

4 000 / 6 000 €
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FRITS HENNINGSEN (1889-1965)
Danemark
Suite de neuf chaises
Orme, laiton et cuir naturel à patine cognac
Edition Frits Henningsen
Vers 1930/40
H_85 cm L_45 cm P_48 cm

15 000 / 20 000 €
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Frits HENNINGSEN (1889-1965)
Danemark
Rare et important sofa à trois places
Acajou de Cuba, cuir nigerien à patine cognac et laiton
Edition Frits Henningsen
Vers 1938
H_77 cm L_235 cm P_80 cm

15 000 / 20 000 €
Bibliographie : Mesterværker: 100 års dansk møbelsnedkeri / Busk Laursen, B., Matz, 

S. & Holmsted Olesen, C. København, Nyt Nordisk Forlag, 2003
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175
KAARE KLINT (1888-1954)
Danemark
Paire de fauteuils modèle « 4488 » dits « The English Chair »
Acajou, inserts en palissandre, rotin et cuir naturel à patine havane
Edition Rud Rasmussen, estampillés
Vers 1950
H_91 cm L_61,5 cm P_70 cm

8 000 / 12 000 €
Bibliographie : 

40 years of Danish furniture design : 

the Copenhagen Cabinetmakers’ Guild exhibitions 1927 - 1966, Jalk, Grethe. Tåstrup, 1987
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KAARE KLINT (1888-1954)
Danemark
Sofa à trois places modèle « 4118 »
Acajou et cuir bordeaux patiné
Edition Rud Rasmussen
Création 1929, réalisé vers 1960
H_87 cm L_200 cm P_80 cm

10 000 / 15 000 €
Bibliographie : 40 years of Danish furniture design : the Copenhagen Cabinetmakers’ 

Guild exhibitions 1927 - 1966, Jalk, Grethe. Tåstrup, 1987
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OLE WANSCHER (1903-1985)
Danemark
Paire de chaises dites « T-chair »
Palissandre et cuir noir patiné
Edition A.J.Iversen
Création 1957
H_78 cm L_50 cm P_50 cm

15 000 / 20 000 €
Bibliographie : 40 years of Danish furniture design : the Copenhagen Cabinetmakers’ Guild exhibitions 1927 - 1966, Jalk, Grethe. Tåstrup, 1987

Mesterværker: 100 års dansk møbelsnedkeri / Busk Laursen, B., Matz, S. & Holmsted Olesen, C. København, Nyt Nordisk Forlag, 2003

DR
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178
MOGENS KOCH (1898-1992)
Danemark
Important Fauteuil modèle « 50 » et son ottoman
Acajou et cuir naturel à patine havane
Edition Rud Rasmussen
Création 1936
Fauteuil : H_110 cm L_64 cm P_90 cm
Ottoman : H_33 cm L_57 cm P_60 cm

18 000 / 25 000 €
Bibliographie : 40 years of Danish furniture design : the Copenhagen Cabinetmakers’ Guild exhibitions 1927 - 1966, Jalk, Grethe. Tåstrup, 1987.

Mesterværker: 100 års dansk møbelsnedkeri / Busk Laursen, B., Matz, S. & Holmsted Olesen, C. København, Nyt Nordisk Forlag, 2003
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179
POUL HENNINGSEN (1894-1967)
Danemark
Suspension modèle « PH4/4 »
Cuivre et verre dépoli
Edition Louis Poulsen « Patented »
Vers 1931/1939
D_32 cm

6 000 / 8 000 €
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180
POUL HENNINGSEN (1894-1967) - commande spéciale
Danemark
Lampe modèle « Pult » et panneau signalétique
Laiton patiné et opaline ambré
Edition Louis Poulsen
Vers 1933
H_84 cm L_104 cm 
H_74 cm L_39 cm

5 000 / 7 000 €
Provenance : Erling Petersen, Kobmager et Handvaerker Bank 
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POUL HENNINGSEN (1894-1967)
Danemark
Suspension modèle « Ring »
Laiton patiné et verre dépoli
Edition Louis Poulsen « Patented »
Vers 1931/1939
H_80 cm D_66 cm

5 000 / 7 000 €
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POUL HENNINGSEN (1894 - 1967)
Danemark
Lampe de table modèle « PH3,5/2 »
Laiton patiné et opaline saumon
Edition Louis Poulsen
Vers 1931/1939
H_45 cm L_35 cm

7 000 / 9 000 €
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POUL HENNINGSEN (1894-1967)
Danemark
Lampe de table modèle « PH2/2 » dite « Question mark »
Laiton patiné et opaline ambrée
Edition Louis Poulsen « Patented »
Vers 1931 /1939
H_40 cm

8 000 / 12 000 €
Bibliographie : Light Years Ahead - The story of the PH lamp » 

Ed Tina Jorstian Poul Erik Munk Nielsen. 1994. p.184.
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184
POUL HENNINGSEN (1894-1967)
Danemark
Lampadaire modèle « Question mark »
Laiton patiné et opaline ambrée
Edition Louis Poulsen « Patented »
Vers 1931 /1939
H_150 cm

8 000 / 12 000 €
Bibliographie : Light Years Ahead - The story of the PH lamp » 

Ed Tina Jorstian Poul Erik Munk Nielsen. 1994. p.184.
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POUL HENNINGSEN (1894-1967)
Danemark
Suspension modèle « PH3/2 » dite « Anchor »
Laiton patiné, métal et verre dépoli postérieur
Edition Louis Poulsen
Entre 1929 et 1936
H_90 cm L_86 cm

20 000 / 30 000 €
Bibliographie : Nyt Tidsskrift For Kunstindustri(Stockholm), Vol. III, 1930, p.159
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POUL HENNINGSEN (1894-1967)
Danemark
Lampadaire modèle « waterpomp »
Acier, laiton patiné et verre dépoli
Edition Louis Poulsen « Patented »
Vers 1931 /1939
H_158 cm

8 000 / 12 000 €
Bibliographie : Tina Jørstian and Poul Erik Munk Nielsen, eds, Light Years 

Ahead, The Story of the PH Lamp, Copenhagen, 1994, p.191 
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POUL HENNINGSEN (1894-1967)
Danemark
Lampe de bureau modèle « PH4/3 »
Acier nickelé et verre dépoli
Edition Louis Poulsen
Vers 1931 / 1939
H_53 cm D_41 cm

5 000 / 7 000 €
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POUL HENNINGSEN (1894-1967)
Danemark
Lampe de bureau modèle « PH5/3 »
Laiton patiné et verre opalin
Edition Louis Poulsen « Patented »
Vers 1931 / 1939
H_69 cm D_50 cm

8 000 / 12 000 €



218

189
POUL HENNINGSEN (1894-1967)
Danemark
Lampe de bureau modèle « PH3,5/2 »
Laiton patiné et verre dépoli
Edition Louis Poulsen « Pat Appl. »
Entre 1926 et 1929
H_43 cm D_33 cm

7 000 / 9 000 €
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POUL HENNINGSEN (1894-1967)
Danemark
Suspension modèle « PH4/4 »
Acier Nickelé, cuivre laqué rouge et or
Edition Louis Poulsen « Pat Appl. »
Entre 1926 et 1929
D_32 cm

6 000 / 8 000 €
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191
VILHELM LAURITZEN (1894-1884) & POUL HENNINGSEN (1894-1967)
Danemark
Lampe de table
Laiton patiné et opaline ambrée
Edition Louis Poulsen « Patented »
Vers 1931/1939
H_35 cm

5 000 / 7 000 €
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POUL HENNINGSEN (1894-1967)
Danemark
Lampadaire modèle « PH4/3 »
Laiton patiné, métal laqué rouge et verre dépoli
Edition Louis Poulsen
Vers 1931/1939
H_160 cm

4 000 / 6 000 €
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POUL HENNINGSEN (1894-1967)
Danemark
Suspension grand modèle « Artichoke »
Acier cuivré, acier chromé et métal laqué blanc
Edition Louis poulsen
Vers 1960
H_64 cm D_84 cm

6 000 / 8 000 €

193
POUL HENNINGSEN (1894-1967)
Danemark
Suspension grand modèle « Artichoke »
Acier cuivré, acier chromé et métal laqué blanc
Edition Louis poulsen
Vers 1960
H_64 cm D_84 cm

6 000 / 8 000 €
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POUL HENNINGSEN (1894-1967)
Danemark
Suspension grand modèle « Artichoke »
Acier cuivré, acier chromé et métal laqué blanc
Edition Louis poulsen
Vers 1960
H_64 cm D_84 cm

6 000 / 8 000 €
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POUL HENNINGSEN (1894-1967)
Danemark
Suspension modèle « PH 3/4 »
Aluminium brossé peint en indigo et faïence
Edition Louis Poulsen
Vers 1965
H_19 cm D_40 cm

300 / 400 €
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POUL HENNINGSEN (1894-1967)
Danemark
Paire d’appliques d’exterieur modèle « PH4,5/3 »
Cuivre laqué
Edition Louis Poulsen
Vers 1960
H_30 cm D_43 cm

2 000 / 3 000 €
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SIDSE WERNER (1931-1989)
Danemark
Lampe modèle « Phoenix »
Verre opalin
Edition Holmegaard
Vers 1960
H_35 cm D_42 cm

1 500 / 2 000 €

198
VILHELM LAURITZEN (1894-1984) - dans le goût de
Danemark
Suspension
Verre opalin et Teck
Vers 1960
H_30 cm D_26 cm

500 / 700 €
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LISA JOHANSSON-PAPE (1907-1989)
Finlande
Lampadaire modèle « Ihanne »
Cuir, laiton et tissu
Edition Ornö
Vers 1960
H_151 cm

1 500 / 2 000 €
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Dyrlund smith fabricant
Danemark
Paire de tables de chevet
Palissandre et laiton
Vers 1960
H_68 cm L_50 cm P_35 cm

800 / 1 200 €

201
Dyrlund smith fabricant
Danemark
Commode 
Palissandre et laiton
Vers 1960
H_83 cm L_75 cm P_46 cm

800 / 1 200 €
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CARL AUBOCK (1900-1957)
Autriche
Paire de lampadaires à abat-jour reversible 
Modèle « 4105 »
Métal laqué noir et tissu
Création 1951-52
H_146 cm

2 000 / 3 000 €
Carl Auböck, Architekt. Design für Modern Living, Salzburg 2009, p.194, Carl 

Auböck 1900–1957, Museum der Stadt Wien, Vienna 1997, p.166, fig. 171. 
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Finn juhl (1912-1989)
Danemark
Table basse modèle « FJ57 »
Teck et métal laqué noir 
Edition Niels Vodder
Vers 1957
H_45 cm L_110 cm P_110 cm

3 000 / 4 000 €
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205
Kaj Winding
Danemark
Sofa à trois places
Palissandre et draps de laine orange 
Vers 1955
H_77 cm L_196 cm P_91 cm

2 000 / 3 000 €
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207
TRAVAIL DANOIS DES ANNEES 1960
Danemark
Table basse à pan coupé amovible
Palissandre
Vers 1960
Fermée : H_51 cm L_42 cm P_70 cm 
ouverte : H_51 cm L_70 cm P_70 cm

500 / 700 €

206
TRAVAIL DANOIS DES ANNEES 1960
Danemark
Grande table basse de forme boomerang
Palissandre
Vers 1960
H_48 cm L_148 cm P_73 cm

700 / 900 €
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FRITS SCHLEGEL (1896-1965)
Danemark
Fauteuil
Hêtre et cordage
Edition Fritz Hansen
Vers 1930
H_77 cm L_58 cm P_70 cm

2 000 / 3 000 €
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SEVERIN HANSEN Jr
Danemark
Suite de trois tables gigognes
Palissandre
Edition Haslev
Vers 1960
Grande table : H_50 cm L_110 cm P_36 cm 
Petites tables : H_45 cm L_47 cm P_36 cm

1 500 / 2 000 €

209
SEVERIN HANSEN Jr
Danemark
Paire de tables de chevets
Palissandre
Edition Haslev
Vers 1960
H_55 cm L_56 cm P_40 cm

1 800 / 2 500 €
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TRAVAIL DANOIS DES ANNéES 1960
Danemark
Enfilade
Palissandre massif
Vers 1960
H_78 cm L_230 cm P_48 cm

4 000 / 6 000 €
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PHILIP ARTCTANDER (1916-1994)
Danemark
Fauteuil modèle « Clam »
Hêtre et tissu
Édition Nordisk Staal & Møbel Central
Création 1944
H_71 cm L_64 cm P_80 cm

7 000 / 9 000 €
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213
PHILIP ARTCTANDER (1916-1994)
Danemark
Fauteuil modèle « Clam »
Hêtre et tissu
Édition Nordisk Staal & Møbel Central
Création 1944
H_71 cm L_64 cm P_80 cm

7 000 / 9 000 €
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215
POUL HUNDEVAD (1855-1933)
Danemark
Tabouret pliant « Guldhøj » modèle « PH 43 »
Palissandre et cuir
Edition Poul Hundevad
Vers 1960
H_40 cm L_48 cm P_37 cm

2 000 / 3 000 €
Ce tabouret fut déssiné suite à la découverte 

au Danemark d’un tabouret datant de l’age de bronze.

214
Niels O. Moller (1912-1982)
Danemark
Paire de tabourets modèle « 77A »
Palissandre et cannage
Edition J.L Mollers Mobelfabrik
Création 1963
H_48 cm L_49 cm P_39 cm

2 000 / 3 000 €
Bibliographie : Mobilia 1967 no. 138
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Dyrlund Smith fabricant
Danemark
Bar roulant modèle « Captain’s bar »
Acajou, laiton, acier et formica
Edition Dyrlund
Vers 1970
Fermé : H_90 cm L_56 cm P_46 cm 
Ouvert : H_90 cm L_185 cm P_28 cm

2 000 / 3 000 €
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218
AKSEL KJERSGAARD 
Danemark
Banc / Table basse modèle « 36 »
Palissandre
Edition Odder
Vers 1960
H_39 cm L_119 cm P_34 cm

1 000 / 1 500 €

217
SEVERIN HANSEN Jr
Danemark
Table basse
Palissandre
Edition Haslev
Vers 1960
H_50 cm L_87 cm P_50 cm

800 / 1 200 €
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219
SVEND AAGE HOLM SORENSEN (1913-2004)
Liseuse
Métal laqué noir
Edition Holm Sorensen
Vers 1940
H_110 cm

1 500 / 2 000 €

220
SVEND AAGE HOLM SORENSEN (1913-2004) 
Paire de Liseuses
Métal laqué noir
Edition Holm Sorensen
Vers 1940
H_110 cm

3 000 / 4 000 €
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221
ARNE VODDER (1926-2009)
Danemark
Enfilade
Palissandre
Edition Sibast
Vers 1960
H_80 cm L_221 cm P_47 cm

3 000 / 4 000 €

222
ARNE VODDER (1926-2009)
Danemark
Paire de tables de chevets
Teck
Edition Sibast
Vers 1960
H_54 cm L_40 cm P_32 cm

1 500 / 2 000 €
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223
ARNE VODDER (1926-2009)
Danemark
Enfilade
Teck et laminé noir reversible
Edition Sibast
Création 1958
H_78 cm L_180 cm P_46 cm

5 000 / 7 000 €
Bibliographie : Mobilia 1958

DR
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224
JENS H. QUISTGAARD (1919-2008)
Danemark
Plateau
Teck, vers 1960
L_60 cm 
300 / 400 €

225
JENS H. QUISTGAARD (1919-2008)
Danemark
Ensemble de dix assiettes
Palissandre, vers 1960
D_28 cm
800 / 1 200 €

226
JENS H. QUISTGAARD (1919-2008)
Danemark
Sceau à glace
Palissandre, vers 1960
H_44 cm D_19 cm
800 / 1 200 €

227
JENS H. QUISTGAARD (1919-2008)
Danemark
Boîte
Teck, vers 1960
H_23 cm
300 / 400 €
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228
JENS H. QUISTGAARD (1919-2008)
Danemark
Suite de trois tables gigognes
Teck
Création 1964
H_51 cm L_85 cm P_40 cm 
H_44 cm L_37 cm P_32 cm

1 000 / 1 500 €
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230
JASON MOBLER
Table basse
Teck et métal laqué noir
Edition Jason
Vers 1960
H_38 cm L_92 cm P_35 cm

800 / 1 200 €

229
FRITS HENNINGSEN (1889-1965) 
& JENS TIRSLUND (Pour Kähler)
Danemark
Table basse
Chêne et céramique
Edition Frits Henningsen
Vers 1940
H_56 cm L_119 cm P_55 cm

1 000 / 1 500 €
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231
TORA URUP (Née en 1960)
Danemark
Coupe
Verre massif soufflé
Vers 2000 
H_9 cm D_28 cm

1 000 / 1 500 €

232
PAAVO TYNELL (1890-1973) 
Finlande
Paire de suspensions modèle  « 9067 »
Aluminium laqué et laiton
Edition Idman
Vers 1950
H_86 cm D_16 cm

800 / 1 200 €
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233
TRAVAIL DANOIS DES ANNEES 1950
Corbeille à papier
Bambou et métal
H_35 cm D_35 cm
200 / 300 €

234
ADAM HOFF (né en 1932) & POUL OSTERGAARD (né en 1933)
Danemark
Valet mural modèle « Trip-Trap »
Teck et cuir, édition Virum, création 1964
Ouvert : H_40 cm L_55,5 cm P_29 cm
500 / 700 €

235
KAI BLOMQUIST 
Danemark
Plat
Bronze, 1987 H_7,5 cm D_38 cm
300 / 400 € €
Inscription au dos : «Vilen & Syruanen OY» «Omar Karlsson 1987»

236
KAI BLOMQUIST 
Danemark
Vase
Bronze
Vers 1960 H_25 cm L_12 cm P_7 cm
200 / 300 € 
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237
POUL KJAERHOLM (1929-1980)
Danemark
Chandelier modèle « EKC101 »
Acier nickelé mat
Edition Kold Christensen, estampillé
Création 1981
H_113 cm D_35 cm

1 500 / 2 000 €
Bibliographie : « Poul Kjaerholm’s furniture ». Edtion Mobilia press. 1981, Danemark Modèle reproduit p.11 

Ce modèle était réalisé unwiquement sur demande. Création 1956.
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239
Travail Danois contemporain
Danemark
Banc
Métal chromé et altuglass
Vers 2000
H_42 cm L_140 cm P_40 cm

500 / 700 €

240
ARNE JACOBSEN (1902-1971)
Danemark
Ménagère composée de 72 pièces
Acier inoxidable
Edition Michelsen
Vers 1960

1 500 / 2 000 €

238
ARNE JACOBSEN (1902-1971)
Danemark
Service de table
Acier inoxidable
Edition Stelton
Vers 1970
Plateau : D_36 cm 
H min_4 cm H max_20 cm

600 / 800 €
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244
AXEL JOHANN SALTO (1889-1961)
Danemark
Petit vase de forme végétale
Grès émaillé celadon
Edition Royal Copenhague, signé et estampillé, vers 1960
H_10 cm L_20 cm P_10 cm
1 500 / 2 000 €

243
ARNE BANG (1901-1983)
Danemark
Grand Vase
Grès émaillé, signé, vers 1940
H_26 cm D_16 cm
300 / 400 €

241
ARNE BANG (1901-1983)
Danemark
Grand Bol
Grès émaillé, signé, vers 1940
H_12,5 cm D_31 cm
1 000 / 1 500 €

242
JENS H. QUISTGAARD (1919-2008)
Danemark
Suite de trois bougeoirs
Fonte, édition Dansk Design, années 1960
H_11 cm L_15 cm
300 / 400 €
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245
NILS THORSSON (1898-1975)
Danemark
Grande Coupe
Grès émaillé, Royal Copenhagen, vers 1940
H_19 cm D_39 cm
1 500 / 2 000 €

246
LISA LARSON (Née en 1931)
Suède
Grand Lion et son petit
Grès émaillé, édition Gustavsberg, création 1965
H_38 cm et H_15 cm
3 000 / 4 000 €

247
ARNE BANG (1901-1983)
Danemark
Suite de quatre céramiques
Grès vernissé
Signées
Vers 1940

Bol : H_9 cm D_19 cm 
Bol couvert : H_7 cm D_12,5 cm 
Pot : H_8,5 cm D_9 cm 
Coupe : H_3 cm D_16,5 cm

700 / 900 €
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251
ARNE BANG (1901-1983)
Danemark
Vide poche
Grès émaillé, signé, vers 1940
H_6 cm D_23 cm
500 / 700 €

250
ARNE BANG (1901-1983)
Danemark
Vide poche
Grès émaillé, signé, vers 1940
H_6 cm D_23 cm
400 / 500 €

248
ARNE BANG (1901-1983)
Danemark
Grand bol
Grès émaillé, signé, vers 1940
H_14 cm D_36 cm
2 000 / 3 000 €

249
ARNE BANG (1901-1983)
Danemark
Coupe à fruit
Grès émaillé. signée, vers 1940
H_10 cm D_25 cm
1 800 / 2 200 €



255

253
ARNE BANG (1901-1983)
Danemark
Pot couvert
Grès émaillé, signé, vers 1940
H_14 cm D_10 cm
500 / 700 €

252
ARNE BANG (1901-1983)
Danemark
Vase boule
Grès émaillé, signé, vers 1940
H_12 cm D_14 cm
100 / 200 €

254
ARNE BANG (1901-1983)
Danemark
Grand bol
Grès émaillé, signé, vers 1940
H_11,5 cm D_27 cm
1 200 / 1 500 €

255
ARNE BANG (1901-1983)
Danemark
Vase
Grès émaillé, signé, vers 1940
H_18 cm
200 / 300 €
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259
ARNE BANG (1901-1983)
Danemark
Pot couvert
Grès émaillé et bronze, signé, vers 1940
H_11,5 cm D_10 cm
800 / 1 200 €

258
ARNE BANG (1901-1983)
Danemark
Vase boule
Grès émaillé, signé, vers 1940
H_12,5 cm D_14 cm
800 / 1 200 €

256
ARNE BANG (1901-1983)
Danemark
Coupe sur pied
Grès émaillé, signée, vers 1940
H_10 cm D_22,5 cm
400 / 500 €

257
ARNE BANG (1901-1983)
Danemark
Vase champignon 
Grès émaillé, signé, vers 1940
H_17 cm D_13 cm
1 800 / 2 200 €
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260
Kähler pottery CO. (1839-1974)
Grand vase de parquet jaune
Grès vernissé
Edition Kähler
Vers 1950
H_32 cm D_32 cm

3 500 / 4 500 €
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261
GEORG JENSEN (1866-1935)
Danemark
Coupe modèle « 263b »
Argent massif 830 / 1 000
Edition Georg Jensen, poinçonnée
Création 1918
H_18 cm D_19 cm

4 000 / 6 000 €
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262
HENNING KOPPEL (1918-1981)
Danemark
Pichet modèle « The Pregnant Duck » ref « n°992 »
Argent massif 925S (poids : 1383g)
Edition Georg Jensen, poinçonné
Création 1952
H_29 cm

14 000 / 18 000 €
Bibliographie : Danish Silver - 1600/2000, Lise Funder, the Danish 

museum of decorative art, 2002, p.251. 

Viggo Sten Moller, Henning Koppel, Copenhagen, 1965, P.14

DR
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264
AXEL JOHANN SALTO (1889-1961)
Danemark
Vase cylindrique
Céramique
Signé, édition Royal Copenhague
Vers 1940
H_17,5 cm D_7 cm

3 000 / 4 000 €

263
AXEL JOHANN SALTO (1889-1961)
Danemark
Vase cylindrique
Céramique
Signé, édition Royal Copenhague
Vers 1940
H_15,5 cm D_7 cm

2 000 / 3 000 €
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265
AXEL JOHANN SALTO (1889-1961)
Danemark
Pied de lampe
Grès vernissé
Signé, édition Royal Copenhague
Vers 1940
H_29 cm

8 000 / 12 000 €



262

267
AXEL JOHANNES SALTO (1889-1961)
Danemark
Vase gourde
Grés vernissé
Céramique
Signé, édition Royal Copenhague
H_23 cm D_13 cm

2 000 / 3 000 €

266
AXEL JOHANNES SALTO (1889-1961)
Danemark
Vase grenade
Grès émaillé
Céramique
Signé, édition Royal Copenhague
H_14 cm D_13 cm

3 000 / 4 000 €
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268
JEAN rENE gAuguIN (1881-1961)
Danemark
Sculpture « Bølgernes leg »
Représentant un couple de sirènes
Faïence polychrome
réalisée par Bing and Grondhal
Vers 1940
H_50 cm L_50 cm P_26 cm

5 000 / 6 000 €DR
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269
KAJ BOJESEN (1886-1958)
Danemark
Singe
Teck et chêne
Edition Kay Bojesen, estampillé
Vers 1951
H_43 cm

1 000 / 1 500 €

270
KAJ BOJESEN (1886-1958)
Danemark
Grand « Danish Guard »
Bois laqué polychrome
Vers 1960
H_107 cm

3 000 / 4 000 €

DR
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274
Ivar alenius bjork
Suède
Grand chandelier 
Laiton doré
Vers 1950
H_75 cm
1 000 / 1 500 €

273
PIERRE FORSELL (ACT. CA. 1955-1986)
Suède
Suite de trois appliques modèle « Reflex »
Laiton doré, édition Skultuna, vers 1950
H_39 cm
600 / 800 € 

271
ARNE JACOBSEN (1902-1971)
Danemark
Lot de douze poignées de porte
Laiton
Vers 1960
2 200 / 2 500 €

272
PIERRE FORSELL (ACT. CA. 1955-1986)
Suède
Paire de bougeoirs « Boule »
Laiton doré, édition Skultuna, années 1960
D_5 cm
200 / 300 € 
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275
ARNE JACOBSEN (1902-1971)
Danemark
Lot de dix poignées de porte
Laiton
Vers 1960
2 000 / 3 000 €
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